

新春专场招聘会上,92家本地企业提供2609个岗位,进场人数1829人,达成初步就业意向人数743人……

# 一场春风里的“双向奔赴”

见习记者 张蕾/文 记者 翟霄帆/摄

作为“春风行动”系列活动的重要组成部分,2月12日,由市人力资源和社会保障局主办的新春专场招聘会,在市人力资源市场举行(如图)。本场招聘会吸引了92家宜兴本地企业积极参与,精心提供岗位2609个,涵盖化工、电缆、环保、机械制造等行业;现场进场人数1829人,达成初步就业意向人数743人。同时,招聘会邀请省级、无锡市级平台同步开启直播带岗活动,双平台观看人数10.5万人,在线收到简历836份。

## 招聘会架起就业“供需桥”

当天下午1点,招聘会还没开始,许多求职者便早早来到现场,穿梭于各展位间,与企业招聘人员深入交流,详细了解岗位要求、工作内容和福利待遇等关键信息。各招聘企业也积极“吆喝”,热情招揽人才。

今年32岁的李先生是一名求职者,进入现场后,他直奔几家意向企业的展位,仔细查看相关招聘信息。在宝银特材科技股份有限公司招聘点位,他与招聘人员交流工作内容和薪资待遇等问题。“我之前在宜兴的一家小公司做销售,现在想找一家更有发展前景的企业,拓宽职业发展道路。这家公司有销售岗,有能力的月入收入过万不成问题,我准备过几天去面试。”李先生说。即将大学毕业的孙女士,想找一个和自己专业对口的岗位。“我学的是财务管理专业,毕业了想回到家乡工作。这场招聘会提供了不少相关岗位,给了我很多选择。”孙女士表示,她已经向几家企业投递了简历,希望能尽快开启职业生涯。

这场“家门口”的招聘会,不仅受到求职者的青睐,也为企业招才纳贤提供了平台。据江苏宜兴德融科技有限公司人事负责人介绍,企业这次带来了工艺操作员、封测生产操作员等多个岗位,计划招聘38人。“这场招聘会吸引了不少专业对口的求职者,我们收到了很多简历,其中有好几位求职者的专业能力和工作经验都很符合我们的要求,后续会作进一步沟通。”该负责人表示。



步沟通。”该负责人表示。

## 科技赋能解锁求职新体验

本场招聘会联合智联招聘设立AI面试体验区,用科技为求职者提供面试训练,让不少求职者眼前一亮。今年22岁的赵先生即将大学毕业,他准备找一个销售岗位实习,锻炼自己的沟通能力。在AI面试体验区,赵先生坐到电脑前,按照提示参与AI面试诊断。“请用五句话向对方推荐您的产品。”随着AI面试官抛出情境题,赵先生对着镜头从容应答,系统实时分析他的语言逻辑与情绪。“以前都是和面试官面对面交流,今天尝试了AI面试,这种方式很新颖。AI能快速分析我的面试表现,还能给出针对性的建议,这对我提升面试能力真的很有帮助。”赵先生说。市人力资源和社会保障局相关负责人表示,此次招聘会不仅要做好岗位“搬运工”,更要当好青年职业成长的“引路人”,让就业变得更加从容。

与此同时,本场招聘会邀请省级、无锡市级平台同步开启直播带岗活动。主播们手持直播设备,在现场来回穿梭,将企业的招聘信息、岗位详情以及企业文化直观地展示在屏幕上。“包吃住吗?”“有视觉专业相关岗位吗?”……直播间里,网友纷纷留言提问,企业人事专员实时解答,开启了一场打破地域限制的互动交流,让更多人有机会参与到这场招聘会中。

## 岗位贴合多层次就业需求

本场招聘会不仅在招聘方式上大胆创新,在岗位设置方面也紧贴市场需求变化。高分子合成研发工程师、有机合成研发工程师等一批新兴领域的岗位,吸引了不少具有相关专业背景的求职者关注。

江苏集萃光敏电子材料研究所有限公司是无锡市新型研发机构,主要从事光刻胶原材料及工艺装备、辐射固化技术及产品的研发与产业化等。当天,该企业带来了高分子合成研发工程师、有机合成研发工程师等4个类别的24个岗位。“高技术人才是

‘3+3+N’现代产业集群建设、发展新质生产力的重要支撑,招聘会上相关岗位的设置,将促进越来越多的高技术人才来到宜兴入职。”市人力资源和社会保障局相关负责人表示。

除提供高技术人才岗位外,此次招聘会也充分考虑到普通求职者的需求。现场,制造业企业带来了大量技术工岗位,如机械加工、焊接、装配等基础工种,为拥有相关实操经验的人员提供广阔择业空间;顺丰速运、中通快递等多家物流行业企业也纷纷抛出橄榄枝,提供了230个快递员、操作工等岗位,吸引了众多求职者驻足咨询。

“本次招聘会旨在为企业和求职者提供高效对接的平台,我们严格筛选招聘企业,确保为求职者提供优质的岗位信息;同时,创新设置功能区,提供全方位服务,满足不同求职者的需求。今后,我们还会举办更多活动,持续优化就业服务,助力地方经济发展。”市人力资源和社会保障局相关负责人表示。

# 全市校园安全生产专委会专题会议召开

本报讯(记者谈超)2月12日,全市校园安全生产专委会专题会议召开。副市长刘英参加会议。

近年来,全市上下认真贯彻落实中央和省、市关于校园安全稳定的决策部署,坚持预防为主、综合治理,着力加强校园安全防范能力建设,深入开展隐患排查整治,全市校园安全形势基本保持稳定。校安委会高效运行,信息通报、会商研判、联合执

法、应急处置等工作机制得到有效固化,形成了齐抓共管、协同配合的工作格局。

会上,刘英说,校园安全稳定工作事关广大师生生命财产安全,事关教育改革发展稳定大局。各相关职能部门要内外兼顾,全领域落实工作举措;要软硬并重,全要素强化安防能力;要疏堵结合,全方位预防风险发生,形成校园安全稳定工作强大合力。

# 今年税收工作六项重点确定

本报讯(记者周丽娟)2月12日,全市税务工作会议召开,总结2024年全市税收工作,分析当前形势,部署2025年重点任务。

2024年,市税务系统深入贯彻落实市委、市政府决策部署,聚焦服务经济大局、优化营商环境,兑现支持科技创新和制造业发展减税降费及退税39亿元;扎实推进“高效办成一件事”和新时代“枫桥式”税务所建设,全力为市场主体纾困解难,助力打造更有活力的市场环境,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

按照会议部署,今年,我市税务工作将围绕“强党建、强担当、强治理、强规范、强服务、强作风”六个重点方面展开。全市税务系统将坚定不移强化政治机关建设,强化垂直管理,筑牢思想根基;扛牢依法依规组

织税费收入主责主业,推动实现税收收入与经济税源相匹配,为宜兴经济高质量发展提供坚实税收支撑;积极落实税费管理效能;对标税务总局税费征管“强基工程”部署要求,统筹推进基础数据、基础申报、基础制度、基础流程、基础管理、基础力量建设,以强基固本赋能税费征管进阶提档;坚持为民服务宗旨,顺应纳税人缴费人期盼,进一步提升税费服务质效,强化税费政策落实,营造征纳和谐环境;坚持以人为本、严管善待,涵养风清气正的政治生态,夯实兴税育人的人才基础,着力激发干事创业的动力活力,奋力推进中国式现代化宜兴税务实践行稳致远。

# 发挥经济大市优势 彰显工商名城担当 在全省打造发展新质生产力重要阵地中多作贡献

(上接1版)

赵建军在会议小结时强调,无锡各地各部门要坚决贯彻落实本次会议部署要求,进一步增强信心、保持定力、奋发作为,扎实推进新型工业化不断取得新突破新成效,以新的发展实绩为全省大局作出更大无锡贡献。要坚持协调推进、统筹发力,锚定“打造具有国际竞争力的产业创新智造强市和具有卓越影响力的新时代工商名城”目标定位,进一步明确主攻方向和关键抓手,抢抓政策机遇,高效联动落实,聚力放大无锡既有优势、夯实产业根基。要坚持分类施策、精准用力。深化提升“465”现代产业集群和“3010”重点产业链,注重扬长补短、固本强基,统筹传统产业转型升级、新兴产业壮大和未来产业培育,持续增强产业集群显示度。要坚持转型赋能、融合加力。更好以科技创新引领新质生产力发展,以“人工智能+”行动赋能先进制造业蝶变,以“双碳”工作推动绿色低碳转型,积极促进产业高端化、智能化、绿色化。要坚持强基优服、集成蓄力。秉持“企业强才有无锡强”,整合助企资源、破解要素制约、助企解难题,打造透明、稳定、可预期的更优营商环境,激发走好新型工业化道路的动力与活力。

会议以视频形式召开。无锡市委、无锡市人大常委会、无锡市政府、无锡市政协领导同志,无锡市法院、检察院主要负责同志,各市(县)区、无锡经开区主要负责同志,有关方面负责同志,高等院校、科研院所、金融机构、行业协会代表,签约及获奖企业代表在主场参加会议。

去年以来,无锡全市上下锚定我省打造发展新质生产力重要阵地的目标定位,把高质量发展的要求贯穿新型工业化全过程,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。“465”现代产业集群规模超1.81万亿元,新增特钢材料、大飞机2个国家先进制造业集群、总数达到5个,入围国家中小企业特色产业集群累计3个、全省第一,营收超2000亿元产业集群增至7个,未来产业规模迈上千亿元台阶。无锡获评全国中小企业数字化转型试点城市、国家车联网一体化应用试点城市、全国消费品工业“三品”战略示范城市和工信部5G应用“扬帆”行动重点城市,并作为延续试点入选第三批国家融合应用试点城市。

我市领导胡小坚、缪建平、许伟英、周中平、沈晓红等在无锡主场或宜兴分会场参加会议。

# 丰富产品 拓市场

连日来,位于丁蜀镇的江苏紫金紫砂茶艺有限公司内,员工们忙着在公司电商平台上新紫砂产品。自2020年首次尝试直播以来,该公司针对不同类型的消费者需求,不断丰富紫砂产品供给,拓展市场销售。目前,该公司线上紫砂产品超1万种,线上销售占比超90%。今年1月,该公司线上销售额超120万元。

图为2月12日的直播现场。(记者 鲍祎珺 摄)



# 沆视频

“沆视频”严选好物,只为讲究生活,提供文化、旅游、生活、服务和链接。

“宜融严选”,都是好东西!

微信扫码进入  
“宜融严选”即可购买

